

郑风

大家小品

将来

叶延滨

这是人类最伟大的一个发现，将来！大概从人类会思考开始，这个词或者这个词的前蒙胧词，就出现在人的脑子里...

最爱说这个词的是哪种人？两种人，孩子和政治家。孩子来到这个世界，最早的觉醒就是自己会长大，自己会生活在将来...



富春图

刘春省

这是一部婚恋题材的长篇小说，白小羽是一位自由撰稿人，丈夫是公务员，他们决定先立业，后要孩子...

男人们在一起“聊点正经的”，最引以为豪的恐怕就是对老婆的责任。所以不免会常常听到这样的感慨...

不过，对老婆负责，男人们可是有言在先的。不论是恋爱时，你紧握着她的小手放在自己胸前...

说起来，A君到现在似乎都想不明白。A君原来在公司当职员的时候，他们的生活虽然清苦，可倒也幸福...

老婆该过啥生活

家，打开那温暖家门的是老婆，把热腾腾的饭菜端上餐桌的是老婆，就这样老婆脸上总是挂着满足的笑容...

钱多了，当然自己喜欢什么就可随心所欲，看上一款价格不菲的包，自己犹豫都不用犹豫...

这不禁让我想起了前几年热播的一部电视连续剧。豪门少爷金燕西历经千辛万苦终于把寒门小女冷清秋娶回家...

所以，你想让老婆过上什么样的生活，并不是一相情愿的事情。尤其，在你有能力足够给予家庭，给予老婆物质生活的同时，还要想一想老婆到底想要一种什么样的生活...

男人对老婆努力没有错，因为这是你身为男人的责任。如果你还深深地爱着老婆的芳心，那就不妨和老婆共同回忆一下恋爱时，你是靠什么赢得她的芳心...

也许只是两个人饭后散步时的牵手，也许只是两个人一起读一本书后的感受交流……

界，对将来的所有想象力，维系着神学家们的衣钵。其实在这个体系，出人入将，前后台，起点终点，合而为一...

现实的世俗生活与神学的将来，有着矛盾与冲突。在未了的将来与现实的生活之间，我们找到了一个可以看到的“将来”，那就是儿女...

对于科学家来讲，将来是一根接力棒，回答一个最直捷的问题：我们从何处来，又回到何处去？我们最早知道从猿到人，再进一步知道猿是生物进化的结果...

我就没听哪个人说过“我喜欢应酬”的，这有点像我们很少听有人说“我喜欢当经理”、“喜欢钱”、“我喜欢漂亮女人”...

商都钟鼓

我们是否喜欢应酬

阮直

“应”字，就让“酬”的行为显得那么的不情愿，又无奈。但为了达到某种目的，又不得不做，只好“应付”的同时再酬之以酒了...

其实，如今的更多应酬倒不是“自己家”的事情，而是集体行为、商务活动。给自己老爸80大寿摆酒，别人来祝贺的是应酬，对自家人就不再是应酬了吧...

活在于世间，身是符号化，身不由己的事儿比随心所欲的事儿要多，人家在你婚丧嫁娶的时候应酬过你，你就得在人家也需要捧场的时候去应酬...

谁要是觉得应酬是浪费时间，消费精力，那你完全可以拒绝，压根儿就不和別人玩儿，万事不求人。可这样的人还真没见有几个...

事实上，如今的应酬没人讨厌，有应酬就是有身份，谁的应酬多，谁的事业兴旺，谁的应酬级别高，谁的符号大...



房地产开发商，是一个现代名称。但古人也有居住的问题，也需要“不动产”，所以在漫长的中国古代，也存在房地产开发...

博古斋

古代的“租房族”

马佳

拥有了自己的“不动产”，更甭说花园别墅的“豪宅”了。他儿子在开封结婚时，东坡居士没钱为他购置新房，最后借一位好友的房子才把喜事办了...

答：我有同感。如果在两代人非生活在一起的情况下，作为儿女，平时给老人打个电话问候一声，或者星期天带些礼物去看望看望老人...

问：孝顺父母这一点上，古人的定力和胸怀比现代人强。答：先说古代《二十四孝图》的“第一孝”，讲的是“孝感动天”的故事...

舜是传说中的远古帝王，五帝之一，史称虞舜。相传他的父亲瞽叟和继母、还有异母的弟弟象，多次想害死舜。有一次，他们让舜去修补谷仓的仓顶，而他自己则从两个谷仓顶上天，才得以逃脱...

问：舜以德报怨，那应当是有大胸怀之人了？答：不错。凡是有人有苍天帮忙，舜的孝行感动了天地，天地总是处处想办法帮助他。舜在历山耕种，大象替他耕地，鸟代他锄草...

问：可，我也曾站在老年人的角度上想过，老人活到今天，精气神差了，变得比较固执，没办法改变他们。唯一能做的，就是改变自己去适应老人，顺着老人的心思和心意...

问：如果我和老人生活在一起，没有身临其境，恐怕不会有这个深切的体会吧？答：我想是的。所以，儿女们容易拥有一颗“孝心”，却不容易做到

号晋谒孙中山先生。这是他平生第一次见到孙中山先生，聆听了他的教诲，十分激动。从孙中山先生的话里，他深深认识到，不倒倒军阀，不扫清封建余孽，就不可能统一中国...

王亚樵当时正活跃于孙中山身边，见段祺瑞等人倒行逆施，十分愤慨，上书孙中山，建议派志士携炸弹轰炸北京政府，杀死段祺瑞，夺取政权，重整民国，发展党务...

“你们要干什么，干什么？”那几个人没理他，麻利地将他按倒在地，按住了他的一只手。有个持斧头的人用斧头的一个尖角轻轻一划，老板的一截小手指头被划了下来...

“悍匪”王亚樵 王亚樵在上海，除去组织“安徽旅沪劳工工会”，用斧头砍开世界外，依然积极地从事革命活动，反对军阀，反对封建势力...

二次革命失败后，孙万乘亡命上海。王亚樵的手下得到消息，坚决主张杀孙报仇。孙万乘在柏文蔚任安徽督军后，最先通电取消孙万乘军政府，拥护柏回皖主政...

王亚樵亲自来到孙万乘住的旅馆，将孙万乘请到酒店，摆酒为他压惊。临别时，王亚樵又让手下拿出两千块钱，给孙万乘，以便渡难关...

这件事，一时间在全国革命党人中广为传为佳话。柏文蔚听说后，称赞王亚樵是“豪侠仗骨，慷慨豪杰”。1916年5月，在柏文蔚的引见下，王亚樵来到上海环龙路44

班有识之士，共同反对李纯，实行孙中山先生的三民主义。王亚樵对于韩恢的为人，十分钦佩，对于他的主张也积极响应，就同徐州人胡抱一一起追随韩恢到江苏苏北洪泽湖一带组织军事力量...

江苏省的士绅，都希望李纯能早走，还政于苏人。听说李纯当了苏、皖、赣巡阅使，便发出通电，请他早日移驻九江和当涂。就在众人的齐声痛骂声中，李纯突然死了。他是在卧室里中枪而亡的。

王亚樵又悄悄地回到上海，继续从事反对李纯的活动。王亚樵并不久，王亚樵又悄悄地回到上海，继续从事反对李纯的活动。王亚樵并不久，王亚樵又悄悄地回到上海，继续从事反对李纯的活动...

王亚樵并不久，王亚樵又悄悄地回到上海，继续从事反对李纯的活动。王亚樵并不久，王亚樵又悄悄地回到上海，继续从事反对李纯的活动...

王亚樵并不久，王亚樵又悄悄地回到上海，继续从事反对李纯的活动。王亚樵并不久，王亚樵又悄悄地回到上海，继续从事反对李纯的活动...